
Oldjuk meg az 1447. feladatot (KML 56(1978) 87. old.) a nagy henger és a fonál közötti súrlódási együttható

tetsz®leges értékére. (L. az 1479. feladatot a januári számban.)

(Az 1447. feladat szövege: Egy 20 
m sugarú, 2 kg tömeg¶ hengerr®l le
savarodó fonál 60 
m sugarú, 18 kg tömeg¶

hengeren van körül
savarva (1. az ábrát). A fonál végén 26 kg tömegü test lóg. Mekkora lesz az egyes hengerek

szöggyorsulása, ha magára hagyjuk a rendszert?

Mekkora er® feszíti a fonalat? A hengerek homogén anyageloszlásúak, a fonál súlytalannak tekinthet®.)
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